



Berényi Hírlap

Balatonberény Önkormányzatának havonta megjelenő kiadványa

„Szép a hold az égen, de sokkal szebb a Balaton tükrén.” (Eötvös Károly)



Önkormányzati hírek Döntött a képviselő-testület

1. Balatonberény Községi Önkormányzat Képviselő-testülete csatlakozott a hátrányos szociális helyzetű felsőoktatási hallgatók, illetőleg felsőoktatási tanulmányokat kezdő fiatalok támogatására létrehozott Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2024. évi pályázati fordulójához.
2. Az Önkormányzat korábban döntött a VP6-7.2.1.1-21 kódszámú, Külterületi helyi közutak fejlesztése című felhívásra pályázat benyújtásáról. A Képviselő-testület a Mise út felújítása érdekében a kivitelező kiválasztására nyílt közbeszerzési eljárást folytatott le. Az eljárás nyerteseként az Orosz - Útépítő, Kereskedelmi és Szolgáltató Kft.-t hirdette ki nettó 49.105.275.- Ft vállalási árral. A képviselő-testület felhatalmazta a polgármestert a vállalkozási szerződés megkötésére.
3. Az Önkormányzat a Mise út felújítása kapcsán döntött arról, hogy a pályázati támogatás összegéből 31.181.849,- Ft előleget lehív.
4. A Képviselő-testület felhatalmazta a polgármestert, hogy az önkormányzatok rendkívüli támogatása jogcímén pályázatot nyújtson be jogerős ítélet alapján az önkormányzatot terhelő és az NHSZ Zöldfok Településgazdálkodási és Kommunális Zrt. felperes részére megítélt kártérítési összeg és perköltség megfizetésére.
5. A Képviselő-testület a 059/44 hrsz-ú ingatlan lakóterületi telekként történő kialakítása érdekében szükséges telepítési tanulmánytervét elfogadta. A testület felhatalmazta a polgármestert, hogy kérjen tervezési árajánlatot az elvégzendő feladatra, és a lakóterületi átsorolás megvalósítása érdekében Balatonberény Község Településszerkezeti terve, Helyi Építési Szabályzata és Szabályozási terve, valamint a Településképi Arculati Kézikönyv és településképvédelmi rendelet szerinti térképi lehatárolást tartalmazó tervlap módosításainak elkészítésére településrendezési szerződést kössön a módosítást kezdeményezővel, azzal, hogy a telekalakítás során a megvalósítandó közút területéhez szükséges területet az önkormányzat részére térítésmentesen biztosítja az ingatlan jelenlegi tulajdonosa, és korábbi nyilatkozatának megfelelően vállalja a szükséges közműfejlesztés költségeit.

6. A Képviselő-testület támogatta Balatonberény Község Településrendezési Eszközeinek módosítását a Balatonberény 657/20 hrsz-ú ingatlan területére vonatkozóan, abban az esetben, ha az érintett ingatlan fejlesztője a Településrendezési szerződést aláírja. A Képviselő-testület elfogadta az Aranypart Ingatlanfejlesztő Alap által felajánlott 20.000.000.- Ft-t. A polgármester felhatalmazást kapott, hogy a településrendezési szerződés megfogalmazására külső jogi szakértő ügyvédet bízjon meg.

7. A Képviselő-testület megismerte és megtárgyalta a községi strand 2023. évi forgalmi adatairól szóló jelentést és felkérte a Településüzemeltetési Kft ügyvezetőjét, hogy a 2023. október havi soros ülésre készítse el a strand üzemeltetéséről szóló részletes beszámolóját, ami tartalmazza a felmerült problémákat, fejlesztési igényeket, javaslatokat.

8. A Képviselő-testület megismerte a Rozmaring utca burkolatfelújítására kezdeményezett kérelmet és a fejlesztéshez felajánlott 2 millió Ft lakossági hozzájárulást. A képviselő-testület felhatalmazta a polgármestert, hogy a pénzeszköz átadásra vonatkozó megállapodást a felajánlóval megkösse. A testület a Rozmaring utca útfelújítására kiírt beszerzési eljárást eredményesnek nyilvánította és az eljárás nyertesének kihirdette a Reál-Munkagép Kft. ajánlattevőt bruttó 4.699.000.- Ft vállalási díjjal, 2023. december 20-i teljesítési határidővel. A megvalósításhoz nyújtott lakossági felajánlás feletti 2.699.000.- Ft önrészt a 2023. évi költségvetésből biztosította. A képviselő-testület felhatalmazta a polgármestert a nyertes vállalkozóval a kivitelezési szerződés megkötésére.

9. A Képviselő-testület felkérte a jegyzőt, hogy a november havi soros ülésre az útépitési együttműködésről szóló önkormányzati rendeletet készítse elő.

10. A Képviselő-testület a Balatonberény zártkert 2489 hrsz-ú, szántó megjelölésű, 6521 m² területű, Balatonberény zártkert 2549 hrsz-ú, rét és út megjelölésű, 1241 m² területű, Balatonberény zártkert 2590 hrsz-ú, kert megjelölésű, 349 m² területű és Balatonberény zártkert 2168 hrsz-ú, szántó megjelölésű, 2781 m² területű ingatlanok értékesítése mellett döntött. Felkérte a polgármestert, hogy az ingatlanok becsértékének megállapítása céljából kérjen fel ingatlanforgalmi szakértőt, majd a szakvéleményben megállapított becsérték, mint minimális vételár megjelölésével tegyen közzé az ingatlanok eladására vonatkozó felhívást a település honlapján és hirdetőtábláin, valamint a Somogyi Hírlapban.

11. A testület a Belina és Társa Egészségügyi Kft. részére a balatonberényi háziiorvosi rendelő fenntartási költségeihez történő hozzájárulás címén a felhasznált víz-, gáz-, és villamosenergia-fogyasztás díjának átvállalását 2023. december 31. napjáig meghosszabbította.

12. A testület az önkormányzat energiafogyasztásának csökkentése érdekében a Balatonberényi Művelődési Ház és Könyvtár téli munkarendjét az alábbiak szerint fogadta el: Kedd: 9.00-12.00; Csütörtök: 13.00-17.00; Péntek: 13.00-17.00; Szombat: 13.00-17.00.

13. A Képviselő-testület megismerte Balatonkeresztúr Község Önkormányzat Polgármesterének kérelmét és támogatta a gyermekek által igénybe vett közétkeztetés szolgáltatásra eső 603.338,- Ft költségvetési hiány átvállalását a szolgáltatás zavartalanságának megőrzése érdekében.

14. A Képviselő-testület az általános iskolák felvételi körzethatárának kijelölése tekintetében egyet értett a Balatonkeresztúri Festetics Kristóf Általános Iskola felmenő rendszerben való kijelölésével a 2024/25. tanév vonatkozásában.

Druskoczi Tünde
polgármester

Felhívás a házsámok kihelyezésére

Tisztelt Ingatlantulajdonosok!

Balatonberény több utcájában problémát jelent az ingatlanok beazonosítása, tekintettel arra, hogy a házsámok egyáltalán nem vagy nem megfelelő módon kerülnek kihelyezésre.

A házsám tábla hiánya vagy nem megfelelő elhelyezése megnehezíti a betegszállítók, a mentőszolgálat, a tűzoltóság, a rendőrség, a postai szolgálat, valamint a többi közszolgáltató munkáját.

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 14/A. § (5) bekezdése értelmében minden házsámmal ellátott épületen a tulajdonosnak fel kell tüntetnie a házsámot.

Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testületének a közterületek elnevezéséről és a házsámozás szabályairól szóló 5/2023.(IV. 5.) önkormányzati rendelete az alábbiak szerint rendelkezik:

7. § (1) A lakóházakat, egyéb épületeket és az építési telkeket (a továbbiakban: ingatlan) házsámmal kell ellátni.

11. § (1) A házsámot jelző táblát (a továbbiakban: házsám tábla) az ingatlan utcafronti kerítésére, házfalára, az utcáról jól látható módon kell az ingatlan használójának, kezelőjének, ennek hiányában tulajdonosának elhelyezni.

(2) A házsám tábla beszerzéséről, kihelyezéséről, olvasható állapotban tartásáról, szükség szerint cseréjéről és pótlásáról az (1) bekezdés szerinti kötelezett gondoskodik.

Amennyiben kérdés merülne fel az ingatlan házsámával kapcsolatban, keresse fel Fehér László műszaki ügyintézőt az alábbi elérhetőségek egyikén:

06/85-377-482 /3-as mellék/

feher.laszlo@balatonbereny.hu

Fentiek alapján kérjük a Tisztelt Lakosságot, hogy - a hivatkozott szabályokat figyelembe véve - a házsám táblák szükség szerinti pótlásáról, jól látható kihelyezéséről haladéktalanul, de **legkésőbb 2023. december 31-ig** gondoskodni szíveskedjenek!

Mestyán Valéria sk.
címetes főjegyző

Bursa Hungarica Önkormányzati Ösztöndíjpályázat

Balatonberény Község Önkormányzata kiírta a 2024. évi Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázatot a felsőoktatási hallgatók („A” típusú) és a felsőoktatási tanulókat kezdeni kívánók („B”) típusú) számára.

Az ösztöndíjpályázatra a Balatonberényben állandó lakóhellyel rendelkező, hátrányos szociális helyzetű fiatalok jelentkezhetnek.

A pályázat beadásához a Bursa Hungarica Elektronikus Pályázatkezelési és Együttműködési Rendszerben (EPER-Bursa rendszer) egyszeri pályázói regisztráció szükséges, melynek elérése: <https://bursa.emet.hu/paly/palybelep.aspx>

Azok a pályázók, akik a korábbi pályázati évben regisztráltak a rendszerben, már nem regisztrálhatnak újra, ők a már meglévő felhasználónév és jelszó birtokában léphetnek be az EPER-Bursa rendszerbe.

A pályázói adatok feltöltésére a pályázói regisztrációt, illetve a belépést követően van lehetőség, majd a **pályázati űrlapot kinyomtatva és aláírva a kötelező mellékletekkel együtt a Balatonkeresztúri Közös Önkormányzati Hivatal Balatonberényi kirendeltségén lehet benyújtani 2023. november 3. napjáig.**

A képviselő-testület a benyújtott pályázatokat 2023. december 5. napjáig bírálja el.

A pályázók a döntésről 2023. december 6. napjáig fognak értesítést kapni az EPER-Bursa rendszeren keresztül.

Tájékoztató a Művelődési Ház és Könyvtár nyitvatartási idejéről

Tájékoztatjuk Önöket, hogy a Művelődési Ház és Könyvtár nyitvatartási ideje 2023. október 1-től az alábbiak szerint változik:



Hétfő: ZÁRVA

Kedd: 9.00-12.00

Szerda: ZÁRVA

Csütörtök: 13.00-17.00

Péntek: 13.00-17.00

Szombat: 13.00-17.00

Vasárnap: ZÁRVA

Októberi programok

2023. október 13. (péntek) 17.00: Idősek napi zenés vacsoraest

2023. október 21. (szombat) 9.00-12.00: közösségi takarítás, sírgondozás a temetőben

2023. október 21. (szombat) 18.00: Oktober-Fest (Berényben élő német ajkú lakosok zenés estje)

2023. október 22. (vasárnap) 9.30: Koszorúzás és megemlékezés az 1956-os forradalom és szabadságharc hőseiről az 56-os emlékműnél, a Balatonberényért Emlékérem ünnepélyes átadása

2023. október 27. (péntek) 17.30: Hagyományok és értékek napja – Simon (Bódi) József néhai postamester, helytörténész, író, költő, amatőr festőművész kiállításának ünnepélyes megnyitója a Polgármesteri Hivatalban

„Soha nem késő változtatni a szokásokon.
Az életmód fantasztikus fegyver.” (Servaas Bingé)

Vöröskereszt előadások

A Vöröskereszt Balatonberényi Alapszervezete a SZAPLONCZAY MANÓ MARCALI KÓRHÁZ PREVENCIÓS ÉS EGÉSZSÉG-FEJLESZTÉSI IRODA közreműködésével előadás-sorozatot és állapotfelmérést tart.

Az előadások **minden alkalommal 16 órakor kezdődnek a Művelődési Házban**
(Balatonberény, Kossuth tér 1.)

2023. 10. 24., kedd Diabetes tanácsadás, Fertőző betegségek

2023. 11. 09., csütörtök Egészséges életmód (étkezés, mozgás, alvás, szabadidő), Élelmiszer biztonság

2023. 11. 16., csütörtök Szív- és érrendszeri betegségek és megelőzésük Okosegészségügy (EESZT és egyéb telefonos applikációk)

2023. 11. 23., csütörtök Daganatos betegségek és megelőzésük. Szűrővizsgálatok

Az előadásokon a részvétel ingyenes, minden érdeklődőt szeretettel várunk!

Vöröskereszt vezetősége

Impresszum

Kiadó: Balatonberény Község Önkormányzata, 8649 Balatonberény, Kossuth tér 1.

Főszerkesztő: Horváthné Kánya Enikő

Elérhetőségek: hirlap@balatonbereny.hu; Facebook: Berényi Hírlap

Nyomtatás: Toronyi Zsolt

A következő szám lapzártája október 30.!

Ügyeleti ellátás

Tájékoztatjuk Önöket, hogy 2023. november 1. napjától a Keszthely Város Önkormányzata Alapellátási Intézete helyett az OMSZ köteles és jogosult a háziorvosi, házi gyermekorvosi ügyeleti feladatok szervezésére, ellátására. Központi telefonszám: 1830

HOGYAN SEGÍT AZ ÜGYELET?



Somogy vármegye

1830





TELEFONOS TANÁCSOT ADUNK

ÜGYELETI KOCSIT KÜLDÜNK A BETEGHEZ

ÉLETVESZÉLY ESETÉN AZONNAL MENTŐT RIASZTUNK



ÖN BEMEHET

orvosi ellátásra.

HÉTKÖZNAP:
16:00–22:00 óráig

HÉTVÉGÉN ÉS ÜNNEPNAPON:
8:00–14:00 óráig

- Barcs
- Fonyód
- Kaposvár
- Marcali
- Nagyatád
- Siófok
- Tab

Az alapellátást lehetőleg háziorvosa rendelési idejében vegye igénybe!

MI KIMEGYÜNK



Ügyeleti időben jelentkező súlyos panasz, tünet esetén ne menjen sehová, hanem hívja a központi 1830-as telefonszámot!

Azok számára, akik személyesen keresnének fel egy éjszakai ügyeletet, Somogy vármegye négy pontján hétköznap 22:00-tól 08:00 óráig, hétvégén és ünnepnapon 14:00-tól 08:00 óráig van lehetőség:

- Kaposvár
- Marcali
- Nagyatád
- Siófok

A GYERMEKEK ÜGYELETI ELLÁTÁSÁT A JÁRÁSKÖZPONTI ÜGYELETI PONTOKON, AZOK MŰKÖDÉSI IDEJÉBEN, VALAMINT A KAPOSVÁRI KÓRHÁZBAN VÉGIK MUNKANAPON 16:00 ÓRÁTÓL 22:00 ÓRÁIG, HÉTVÉGÉN ÉS ÜNNEPNAPON 08:00 ÓRÁTÓL 20:00 ÓRÁIG. A KÖZPONTI TELEFONSZÁM A TELJES ÜGYELETI IDŐSZAKBAN, A GYERMEKEK ESETÉBEN IS 1830.

További információ: mentok.hu/ugyelet



Közérdekű információk, olvasói cikkek

Szembe az alkonyattal

Lelassult járással lépkedek hosszú utamon,
Mögöttem hűséggel halad a sok emlék.
Útközben elvesztek, elmaradtak tőlem:
Emberek, eszmék és valótlan álmok.
Helyükön a modern századok átka marja csontjaim,
S meghajlott gerinccel baktat velem a párom.
Lezárom a múltat.
Elöttem alkonyi fényben ragyog az ég alja.
Ott, az út végén, ott áll az Úr,
Mosolya, léte szent Biztatás.

*

Zöld mezőben járok nap festette sárga fénysávok között,
Köröttem lágy, végtelen nyugalom van és béke...
Hazaértem.
Lényemmé válva derül az Örök Derű,
Boldog alázattal borulok le a Teremtő Nagy Szellem előtt.

De jó lesz otthon lenni.

Tóthné N. G.



Gólyahírek

Futó Lili, született 2023. 08. 30., Bielenberg Jacqueline és Futó Gergely gyermeke

Varga Klaudia, született 2023. 09. 11., Nagy Klaudia és Varga Róbert gyermeke

Marton Panna Róza, született 2023. 09. 18., Simonics Judit és Marton Tamás gyermeke



Kép forrása: Pexels

Szívből gratulálunk a csöppségekhez, jó egészséget és sok boldogságot kívánunk a családoknak!

Az adatok forrása: Salamon Erzsébet Ágnes, védőnő

Idősek napjára

„Az ENSZ közgyűlése 1991-ben nyilvánította október 1-jét az idősek világnapjává. Napjainkban kb. 600 millió hatvan év feletti személy él a világon, számuk 2025-re akár meg is kétszereződhet, éppen ezért a gyorsan öregedő világban az idősek sokat segíthetnek –önkéntes munkával, tapasztalataik átadásával.”¹ – írja a Neumann-ház Irodalmi Szerkesztősége.

És valóban fontos, hogy minden évben megemlékezzünk az idősekről, köszönetet mondjuk nekik a rengeteg gondoskodásért, törődésért. Mindezek mellett fontos felhívni a fiatalabb generációk figyelmét arra, hogy figyeljenek oda, szükség esetén gondoskodjanak idősebb szeretteikről, és segítsék őket a méltóságteljes öregkor megélésében.

Idősek napja alkalmából Juhász Ferenc Nagymama című versével, a Berényi Hírlap hasábjain keresztül is kívánunk Önöknek minden jót, jó egészséget, sok örömet.

Horváthné Kánya Enikő

Juhász Ferenc: Nagymama

Ó, milyen fiatal
nagymama, a drága,
pedig nyílik körülötte
kilenc unokája.

reped ki az ajtón,
megfejni a kecskét,
feje fölött bukdosnak,
csivognak a fecskék.

Futkos, mint a szellő,
ki hinné, a kedves
közeledik már a
hetvenkilenchez.

A ház előtt a kukoricák
kardjai csörögnek,
a kotlósra kiált: "Te,
a babot ne edd meg!"

Reggel, mikor fodros
rékliben mosakszik,
amikor a ház még
hortyog, mélyen alszik,

Pelyhes kis csibéi
kiáltoznak: csíp-csép,
s a kéklő pocsolyába
hímezik a csipkét.

s az ég kék ingéből ugrálnak
a csillagok, mint bolhák,
a nap az ablakhoz
nyomja tüzes orrát,

Egész nap kapálgat,
krumplit, kukoricát,
kötözi a szőlőt,
megszidja kutyát,

begyűjt, föltűzdeli
kicsi, fehér kontyát,
sűrög, forog, gyorsan
fölmossa a konyhát,

Szusszant, sóhajtozik:
"Jó uram, szegényke,
jaj, csak szállhatnék már
hozzád föl az égbe."

¹ https://jelesnapok.oszk.hu/prod/unnep/az_idosek_vilagnapja

Végső búcsú

Eljött életed alkonya, őszi hajad a szél már nem lobogtatja. Fáradt kezeid megpihentek, elfáradt lábaid már nem sietnek.

Nézem az arcodat, talán mosolyogsz rám? A szemedet, de nem nézel rám. A szádat, de már nem szólsz hozzám.

Kereslek, de nem talállak. Nem hallom a hangodat. Üres a ház, az udvar. Hol vagy kedvesem?

Velem sírnak a fák, a bokrok, a rigó a fán neked énekel, de te már nem hallod. A madarak is ide-oda repkednek, ők is téged keresnek. A szél hozza a felhőket és a könnyeik elerednek.

Szeretnék újra megtalálni. Szeretném a két kezedet kezembe fogni. Szeretnék az éjszakába veled csavarogni. Szeretnék visszakapni, szeretnék megtartani. De én egyedül ülök a kispadon. A lelkemben itt vagy mellettem, és én suttogva kérdezem: látod a virágokat?

Gyermekeid, unokáid zokogva állunk a koporsódnál. Megköszönjük a sok jót és szépet, amit tőled kaptunk. Ha valamit nem tudtunk, hozzád futottunk. Ha elestünk, segítettél, vigasztaltál: Semmi baj, majd meggyógyul. Fogtad a kezünket és jó úton vezettél. Veled még sírva is nevtünk. Kértük, hogy ne menj még. Maradj még közöttünk. De a Te utad másfelé vezetett.

Köszönjük, hogy voltál nekünk! Tudod, hogy nagyon szerettünk? Mindig hiányozni fogsz. Ha majd rád gondolunk, feltekintünk az égre, megkeressük azt a csillagot, amelyik mutatja, hogy te merre vagy. De a szívünkben örökre itt maradsz.

Drága Papa, nyugodjál békében! Koporsódra szánt virágok között az angyalok Isten elé vezetnek. Istenem, köszönöm, hogy befogadtál engem!

Kánya Gézáné

Figyelemfelhívás a felelős állattartásra az Állatok Világnapja alkalmából



Az állatok védelmére, az élővilág sokszínűségének fontosságára hívja fel a figyelmet az Állatok Világnapja, amelyet 1931 óta ünneplünk minden évben Szent Ferenc emléknapján, október 4-én. Az állatvédelem napjaink egyik fontos társadalmi kérdésköre, ennek érdekében a jelenleg hatályos szabályozás egészét áthatja a „jó gazda gondosságának” vezérelve.

A rendőrség a civil szervezetek és a menhelyek gyakran beszélnek és kihangsúlyozzák a felelős állattartás fontosságát, aminek köszönhetően már sokan ismerik ezt a fogalmat, vagy legalább

hallottak már róla, de sajnos az állattulajdonosok kisebbik fele az, aki ennek megfelelően él együtt állatával, gondoskodik róla. Mit is jelent valójában a felelősség? Egy felelős gazda, mielőtt magához venne egy állatot, jól átgondolja döntését, utána olvas a választott faj, illetve fajta szükségleteinek, hogy milyen környezetre/élettérre, mennyi mozgásra, milyen ellátásra, táplálásra van szükség, legyen az kutya, macska, hal, madár vagy bármilyen más állatfaj.

Az állatok előtt mindig legyen elegendő tiszta, friss víz. A kutya például a szomjúságot sokkal rosszabbul tűri, mint az ember. A helyes, minőségi táplálással rengeteg betegséget megelőzhetünk. Fontos, hogy az állatok a nekik megfelelő minőségű, mennyiségű és összetételű tápot kapjanak, tekintettel életkorukra illetve esetleges betegségeikre. A kutyákkal kapcsolatosan rendkívül fontos momentum, a foglalkozás, tanítás. A kutya magától nem lesz jól nevelt és szófogadó. Nem csak kutyáknak, macskáknak, illetve nagyobb emlősök, hanem a lakásban tartott kisállatoknak (hőrcsög, madár, hal, stb.) is van mozgásigénye, amit még a hazahozatal előtt gondoljunk át, és teremtsünk meg számára az ideális feltételeket.

A kötelező illetve ajánlott oltásokat mindig időben adassuk be nekik, illetve 3 havonta féregtelenítsük is kedvencünket. Minden évben több ezer olyan kutya/macska jön a világra, ami vagy az utcán, vagy a gyepmesteri telepeken végzi. A felelős gazdák, akik nem tenyésztők ivartalaníttassák kedvencüket. Ez egyszeri költség, ami utána többszörösen megtérül. Szintén a felelős állattartás egyik fontos része az egyedi azonosítás. Számos kutya azért nem kerül vissza eredeti gazdijához, mert megtalálói, nem tudják azonosítani. Ennek a legkorszerűbb módja, amely már 2014. január 1. óta kötelező is, egy apró microchip, amit az állat bőre alá ültetnek be. Ez a chipszám bekerül egy központi adatbázisba a gazda adataival együtt, így ha az állatot megtalálják és leolvassák az azonosítószámát, akkor már tudják is értesíteni a tulajdonost. Mindig legyünk tekintettel környezetünkre.

Somogy Vármegyei Rendőr-főkapitányság Bűnügyi Igazgatóság, Bűnmegelőzési Osztály

Mese az állatok világnapja alkalmából

Gárdonyi Géza: Az okos kutya

Sokféle okos kutyáról hallottam már beszélni, de olyan okos egy sem volt, mint a Sajó. Sajó a városban élt, s egy öreg nyugalmazott kapitánynak volt a kutyája.

A kapitánynak valamikor a háborúban elhordta egy ágyúgolyó mind a két lábát a térden alól, azért hát a kapitány falábon járt. Bizony nehéz ezt megszokni. Nem is lehet annyit járni falábon, mint amennyit saját lábunkon járunk. A kapitánynak sem volt senkije, csak egy kutyája, a Sajó.

Ez a kutya hordott neki a boltból mindent, amit akart. A kapitány felírta egy cédulára, mit kíván, és azt táskába vagy kosárba tette a pénzzel együtt. Azután megmagyarázta a kutyának, hogy hova, melyik boltba menjen. A kutya vidáman és fürgén rohant el, hogy a megbízást elvégezze. Az emberek megálltak az utcán, s utána néztek a villámként elsuhanó kutyának.

– A kapitány kutyája – magyarázta egyik ember a másiknak.

És hozzátette:

– Többet ér sok szolgánál.

Persze visszafelé már vigyázatos lassúsággal jött a Sajó, hogy kár ne essék a portékában. Egy hideg őszi napon így szólt a kapitány a kutyájához:

– Kedves négylábú szógám, nincs kedvem ma ahhoz, hogy elmenjek ebédelni a vendéglőbe. El tudnád-e hozni az ebédemet?

A kutya vidám ugrálással és csillogó szemekkel felelt. A kapitány elővett egy nagy kosarat. Beletette a fehér asztalkendőt, és abba a levelet, amelyben megírta, hogy micsoda ételeket adjanak a kosárba, és hogy az egészset bízzák rá a hű és okos kutyára. A vendéglőben ezt meg is tették. Sajó a fogai közé vette a nehéz kosarat, és elindult vele hazafelé. Hanem mi történik?

A finom pecsenyeszagot megérik ám más kutyák is az utcán. Körülfogják Sajót, és bizonyosan azt mondják neki kutyanyelven:

– Osztozzunk, pajtás!

Sajó mérgesen morog. Leteszi a kosarat, és jobbra is, balra is kaffant egyet a kutyákra.

Bizonyosan azt mondja:

– Elmenj innen, mert leharapom a füledet!

Azután, hogy tért kap, újra fölveszi a kosarat, és cipeli tovább hazafelé. A kutyák szaporodnak. Sajónak már minden tizedik lépésnél meg kell állnia. De vitézül védi a gazdája ebédjét. Már közel van a házajtóhoz, midőn az egyik kutya hátulról kirántja az asztalkendőt. A kendőt a gonosz kutyák megragadják és húzzák. Sajó ugrik, és harap jobbra is, babra is, de az ételeket többé meg nem mentheti. Csirke, kalács, kolbász, lencse, minden martalékul esett a kutyáknak.

Sajó pedig keservesen vonítva állott az ajtónál. Sírt, hogy ilyen szégyen érte. Hanem a kapitány látta az ablakból az esetet, és bizony nevette is. Bebocsátotta az ajtón a kutyáját, és megdicsérte. Azután pedig magával vitte a vendéglőbe, és olyan finom ebédet fizetett neki, aminőt még a király kutyája sem evett soha!



Sport

Férfi bajnokság

Felnőtt férfi labdarúgó csapatunknak a Somogy Vármegyei bajnokság középmezőnyében szerepel. Az első hat fordulóban lelkes játékkal három győzelmet szereztek, egy döntetlen és két vereség mellett a tabella ötödik helyén áll.

Eredmények:

BALATONENDRÉDI HALADÁS KSE - BALATONBERÉNYI SE

5-0 (3-0)

BALATONBERÉNYI SE – ANDOCS KSE

2-1 (1-1)



BALATONBERÉNYI SE – BBSC BALATONBOGLÁR	2-2 (0-0)
BALATONBERÉNYI SE – ÁDÁNDI KSE	2-1 (2-1)
BALATONÚJLAKI SE - BALATONBERÉNYI SE	3-2 (1-2)
BALATONBERÉNYI SE – SOMOGYJÁD II. ALSÓBOGÁTI SASOK	5-3 (2-3)

A következő fordulók programja:

7. forduló: Somogybabod SE– Balatonberény SE	2023.10.14. 15:00
8. forduló: Visz Dél-Balaton FC – Balatonberény SE	2023.10.21. 14:30
9. forduló: Balatonberény SE – Mernye KSE	2023.10.29. 14:30

Somogy Vármegyei IV. Férfi bajnokság 6. forduló									
H.	Csapat	M.	Gy.	D.	V.	LG.	KG.	GK.	P.
1	BALATONENDRÉDI HALADÁS FC	6	6	0	0	25	1	24	18
2	BALATONÚJLAKI SE	6	6	0	0	26	3	23	18
3	SOMOGYBABOD SE	6	4	0	2	16	11	5	12
4	MERNYE KSE	6	3	1	2	24	18	6	10
5	BALATONBERÉNYI KSE	6	3	1	2	13	15	-2	10
6	SOMOGYJÁD II ALSÓBOGÁTI SASOK	6	2	0	4	14	20	-6	6
7	ÁDÁNDI KSE	6	2	0	4	12	24	-12	6
8	BBSC Balatonboglár	6	1	2	3	5	12	-7	5
9	ANDOCS KSE	6	1	0	5	8	23	-15	3
10	VISZ DÉL-BALATON FC	6	0	0	6	6	22	-16	0

Női bajnokság

Női labdarúgó csapatunk sikeresen kezdte az őszi bajnoki idényt, három mérkőzést követően az ötödik helyet áll a bajnokságban, úgy, hogy egy mérkőzéssel kevesebbet játszott, mivel az első forduló nagyatádi mérkőzését novemberre halasztották.

Eredmények:

BALATONBERÉNYI SE – KISKORPÁDI SE	2-2 (1-1)
SZEPETNEK SE - BALATONBERÉNYI SE	1-0 (1-0)
BALATONBERÉNYI SE – KAPOSFÜREDI PÁRDUCOK SC	1-0 (0-0)

A következő fordulók programjai:

5. forduló: Balatonlelle SE – Balatonberényi SE	2023.10.15. 10:00
6. forduló: Balatonberényi SE – FC Barcs	2023.10.29. 10:00
7. forduló: Kéthely SE – Balatonberényi SE	2023.11.05. 10:00
1. forduló: Nagyatádi FC – Balatonberényi SE	2023.11.11. 12:00

Somogy Vármegyei Női felnőtt 3/4 pályás 4. forduló									
H.	Csapat	M.	Gy.	D.	V.	LG.	KG.	GK.	P.
1	FC Barcs	3	3	0	0	12	2	10	9
2	Balatonlelle SE	4	3	0	1	8	4	4	9
3	Szepetnek SE	3	2	0	1	8	1	7	6
4	Kiskorpádi SE	4	1	2	1	7	10	-3	5
5	Balatonberényi KSE	3	1	1	1	3	3	0	4
6	Kéthely SE	3	1	1	1	2	3	-1	4
7	Kaposfüredi Párducok SC	3	0	0	3	0	6	-6	0
8	Nagyatádi FC	3	0	0	3	2	13	-11	0

OFFENBURG TRIO

BALATONBERÉNY, MŰVELŐDÉSI HÁZ

2023. OKTÓBER 16. (HÉTFŐ)

18.00



A vonóstrió tagjai:

FRANK SCHILLI - hegedű
ROLF SCHILLI - bárca
MARTIN MERKER - cselló



Október 21. (szombat) 9.30

Tisztelt Balatonberényiek!

Tisztelettel várjuk ismét azokat, akik részt vennének a **Temető** közös rendbe tételében, a gazdátlan sírok gondozásában.

Az ősoket megtisztelő, emléküket méltón őrző, nemes munka után pedig közös ebédre hívjuk önkéntes segítőinket az Ifjúsági táborba (Erdei Iskola).

Kérem, feltétlenül hozzanak magukkal
kerti szerszámokat, eszközöket!

Gyülekezés, megbeszélés 9.30 órakor
a ravatalozó épülete előtt.

*Köszönettel:
Druskoczi Tünde
polgármester*



BALATONBERÉNYI Oktoberfest

OKTÓBER 21.

18.00-22.00

Művelődési Ház / Kulturhaus

- Meglepetés műsor
- Zenét szolgáltat: Norbert Hamann

Szeretettel várjuk!

- Überraschungsprogramm
- Musik: Norbert Hamann

Wir freuen uns auf Ihren Besuch!

Helyfoglalás és regisztráció / Reservierung und Registration:
muvelodesihazbalatonbereny@gmail.com, 85/377-575

Belépő/
Eintrittskarte:

3.000
FT





Emlékezzünk együtt az 1956-os
forradalom és szabadságharc hőseire!

2023. október 22. (vasárnap) 9.30
Balaton-part, '56-os emlékmű

Tisztelettel meghívjuk Önt és kedves családját a
megemlékezésünkre és a „Balatonberényért Emlékérem”
ünnepélyes átadására!

Beszédet mond: Horváth Péter alpolgármester

Balatonberény Község Önkormányzata

